
РЕШЕНИЕ

«02» марта 2010 г. г. Брянск 

Комиссия Брянского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии:
Селянина Н.Н. – зам. руководителя Брянского УФАС России,
члены Комиссии:
Новикова Н.А. – зам. руководителя – начальник отдела естественных монополий и рекламы Брянского УФАС России;
Карсунцева О.М. – государственный инспектор отдела естественных монополий и рекламы,
рассмотрев дело №40 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, выразившегося в
размещении рекламы ООО «Дар-Строй», с нарушением требований ч.7 ст. 28 ФЗ от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» в
отсутствии лица, в действиях которого содержаться признаки нарушения законодательства о рекламе, 
УСТАНОВИЛА:
В 18 февраля 2010 года на рекламном щите, расположенном по адресу г. Брянск, на пересечении улиц Красноармейская и
Крахмалева, сотрудниками Брянского УФАС России обнаружена реклама, размещенная на рекламном щите следующего
содержания: квартиры от застройщика в доме с часами по улице Авиационная, 5а. Цена от 25 000 руб/кв.м., указаны номера
телефонов (4832) 68-19-89, 33- 37-39.
Данная рекламная информация содержит нарушения ч.7 ст. 28 ФЗ «О рекламе» от 13 марта 2006 года №38-ФЗ, в соответствии с
которой реклама, связанная с привлечением денежных средств участников долевого для строительства (создания)
многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, должна содержать сведения о месте и способах получения
проектной декларации, предусмотренной федеральным законом. 
В рассматриваемой рекламной информации отсутствует сведения о месте и способах получения проектной декларации.
В соответствии со ст.3 рекламодателем является изготовитель или продавец товара либо иное лицо, определившее объект
рекламирования.
Рекламодателем указанной рекламы является ООО «Дар-Строй», в соответствии с договором №01-P 10021 от 21.01.2010г.
В соответствии с ч. 6 ст. 38 ответственность за данное нарушение несет рекламодатель.
На момент рассмотрения дела ООО «Дар-Строй» устранило нарушение требований законодательства о рекламе, внесло
сведения о месте и способах получения проектной декларации.
Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами
37-42 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

РЕШИЛА:
1. Признать ненадлежащей рекламу ООО «Дар-Строй, размещенную на рекламном щите по адресу г.Брянск, пересечение улиц
Красноармейская и Крахмалева, распространителем которой является ООО «Дар-Строй» поскольку в ней нарушены
требования части 7 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе».
2. предписание об устранении нарушения законодательства о рекламе не выдавать.
3. Возбудить административное производство.
Решение изготовлено в полном объеме "02" марта 2010 г. 
Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного
процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии: Н.Н. Селянина

Члены Комиссии:            Н.А. Новикова
                                     О.М. Карсунцева 


